

Zebegény

Zebegény önkormányzatának lapja

2010. szeptember

Fényrózsa tábor az öt elem jegyében

Első alkalommal rendezte meg a Zebegényi Fonó Közhasznú Egyesület és a Szőnyi István Baráti Kör a Szőnyi tábor területén a Fényrózsa tábor általános iskolás gyermekek számára. Az egy hét mottóját *Weöres Sándor Örök pillanat* című versének egy sora adta: *“Mit málló kőre nem bízol, mintázd meg levegőből.”* A tábor lényege nem az volt, hogy milyen tárgyak

mat arra, hogy olyan helyen töltsenek el egy hetet, amely hasonlít ugyan a hagyományos képzőművészeti táborokhoz, mégis, túlmutat azok határain.

A táborban a gyerekek rendkívül változatos, alaposan végiggondolt és komoly szakmai és szellemi háttérből táplálkozó programok során ismerkedhettek meg a víz, a tűz, a föld, a levegő és az élet



kerülnek ki a táborlakók kezei alól, hanem az, hogy a gyerekek az élmények által lelki és szellemi fejlődésen menjenek keresztül, amelyből később is táplálkozhatnak és alkothatnak. Az egyhetes együttlét az öt elem köré szerveződött, s ehhez kapcsolódtak szervesen a különböző szabadtéri programok, a kézműves foglalkozások, a népmesék, valamint a népzenei és néptáncos foglalkozások.

A Fényrózsa tábor az első olyan együttlét a Szőnyi tábor történetében, amely általános iskolásoknak ad alkal-

(ebben az esetben a gyermek) szimbolikus jelentésével, miközben új szemszögből érezhették és tapasztalhatták meg azok mindennapi jelenlétét.

A hét nap során a gyerekeknek lehetőségük nyílt arra, hogy a Szőnyi tábor varázsában élve megérintse őket a természet ereje és szépsége, amely elválaszthatatlanul összefonódik a magyar néphagyományok mély-séges bölcsességével és tisztaságával, a hétköznapokban is minden percben jelenlévő varázsával.

folytatás a 3. oldalon

Vitézavatás Vácott



Vácott, a Nagyboldogasszony Székesegyházban szeptember 11-én délelőtt a Vitézi Rend 90 éves jubileumi ünnepségét tartották, melynek keretében vitézavatására is sor került. A vitézavatást – az ünnepi szentmise után – ő királyi fensége vitéz József Árpád, a Vitézi Rend főkapitánya végezte. A vitézi esküt Zebegényből Csóka László tette le, akinek ezúton is gratulálunk!

Veszélyes hulladék gyűjtése

Október 30-án szombaton

8-tól 13 óráig

az önkormányzat

veszélyeshulladék-gyűjtést szervez.

A hulladékgyűjtés keretén belül leadható mindenfajta háztartásbeli elektronikai hulladék

(pl.: hűtőgép, mosógép, televízió, videó- és DVD lejátszó, mikrohullámú sütő, számítógép, monitor, nyomtató stb.)

valamint akkumulátorok és gumiabroncsok.

A hulladékokat a fenti időpontban a Szőnyi park melletti buszparkolóban – a Hétlyukú híd lábánál – lehet leadni.

A képviselő-testület szeptemberi döntései

Zebegény Község Képviselő-testülete szeptember 7-én tartott ülésén a következő döntések születtek:

- 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a testület megalkotta a 12/2010. (IX. 7.) számú rendeletét a 2010. évi költségvetésről szóló 1/2010. (II. 3.) számú rendelet módosítására;

- a képviselő-testület felkérte a polgármesteri hivatalt, hogy készítsen név szerinti excel-táblázatot 5 évre visszamenőlegesen, hogy ki mekkora összeggel tartozik a különféle adók és közüzemi díjak vonatkozásában az önkormányzat felé;

- elfogadták a Szőnyi István Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény szakmai beszámolójában foglaltakat;

- megismerve a testület a JÁGA Kft Zebegényi Kézműves Műhely megnevezés hivatalos használata iránti kérelmét, a községnév használatához kizárólag az alábbiak szerint járul hozzá: "Zebegényi JÁGA Kézműves Műhely" vagy "JÁGA Kézműves Műhely Zebegény";

- elfogadták 2010. évi vis maior pályázatokról szóló beszámolóban foglaltakat;

- a képviselő-testület a zebegényi Nyugdíjas Klubnak az Idősek Napja megszervezése tárgyában benyújtott kérelmében foglaltakat megismerte és a programot 50.000.- forint összeggel támogatja;

- a képviselő-testület megismerve Simon Csilla fotó-

ajánlatát, mely a templom újrászentelésén és az azt követő fogadáson készült, úgy döntött, hogy az önkormányzat szűkös anyagi forrásai miatt a fotókra megrendelést nem ad;

- döntöttek arról, hogy támogatja az önkormányzat az október 8-án és október 15-én megrendezésre kerülő nőgyógyászati szűrővizsgálatot 2.000.- forint/fő összeggel;

- Zebegény Község Képviselő-testülete döntött arról is, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához. Felhatalmazta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat 2010. szeptember 30-ig történő aláírására;

- a testület a nagymarosi erdészet Fenyves utca feletti Zebegény 17 B erdőtervi jelű és a Börzsöny utca feletti Zebegény 16 C erdőtervi jelű fenyőerdők termelésének ügyében küldött megkeresésben foglaltakat megismerte és úgy határozott, hogy csak az egészségtelen fák kivágásához járul hozzá, azok azonnali pótlásával.

- Gőcze Erika óvodavezető lakásbérleti kérelmében foglaltakat megismerte a testület és úgy döntött, hogy részére a Zebegény, Millennium sor 1. szám alatti ingatlan határozatlan időre bérbeadja 60 napos felmondással;

- támogatták a Szőnyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tehetségponttá válását.

Zajos tevékenységet ne végezzünk pihenőidőben!

Tisztelt Zebegényi Polgárok!

Az elmúlt időszakban többen jelezték az önkormányzat felé azt, hogy a pihenésre szánt időben – a kora reggeli, késő délutáni és esti órákban – hétköznapokon és hétvégén is egyesek zavaró zajjal járó tevékenységeket végeznek, mint például fűnyírás, kaszálás, favágás stb.

Ezúton kérjük a zebegényi lakosokat és nyaralótulajdonosokat, hogy legyenek tekintettel egymásra.

Reggel 9 óráig és este 20 óra után, valamint hétvégén az ebéd utáni órákban

tartózkodjanak azoktól a ház körüli és kerti munkák végzésétől, melyeknek zajhatásai esetleg zavarhatják szomszédaikat, polgártársait.

Amennyiben ilyen apróságokra oda tudunk figyelni mindennapjainkban, javulni fog közérzetünk és az egymáshoz való viszonyunk is.

Önkormányzat

Nem gondoltam volna...

Bizony, nem gondoltam volna, de tény: ezt az újságot nem csak Zebegényben olvassák! Kaptam levelet Debrecenből, Vácról és Szegedről, további "szösszennetek" megírására buzdítottak, erőt, egészsége kívántak. Sőt, másodközlésre is kértek engedélyt. Nem gondoltam volna, hogy a mai világban a betűnek ilyen hatása lehet! Egy állandó (és fanyalgó) olvasóm csak annyit kért: "Kevesebb érzelmet, több tény!"

Ezt az intelmet szem előtt tartva közlöm, hogy megalakult Zebegényben a polgárörtség. Nem ismerem a tagságot, nem beszéltem velük, de láttam őket szolgálat közben. Szinte egy időben futott be a vonat Szobról és Nagymarosról. Népes, fiatalokból verbuválódott csoport indult (volna) a kiszemelt vendéglátóipari műegység felé, amikor két polgárőr az állomáson, a másik kettő az aluljá-

róban köszöntötte(!) őket, Igen! Udvariasan köszöntöttek a fiatalokat Zebegényben. Halkan, udvariasan elmondták a megdöbbsent fiataloknak, hogy Zebegénybe azért jönnek az ország minden részéből, mert itt nyugalom, csend van és béke. Azért fizetnek, a falu meg ebből él. Legyenek erre tekintettel.

Emberi módon lehet beszélni a fiatalokkal. Csoda, de én láttam, hallottam. A fele társaság csendben leült a téren, duhajkodás, randalírozás nem volt. A következő vonattal már mentek is haza. Esti kirándulás Zebegénybe. A többségük iskolás volt. Időpont: éjfél felé. Ezek a fiatalok nem hiányoztak otthon? Az ifjúságvédelemnek, a gyámhatóságnak is kellene valamit tenni, besegíteni a polgárörtségnek.

Valami elindult Zebegényben, segítsük a munkájukat!

FERENCZY EMIL

Közvilágítási hibabejelentés!

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a közvilágítási hibák bejelentését a 06-20/936-3615-ös telefonszámon (Németh István), vagy a polgármesteri hivatalban tehetik meg.

Fényrózsa tábor az öt elem jegyében

folytatás az 1. oldalról

Az agyagozás, a címerkészítés, a körkunyhók építése az erdőben található "anyagokból" a földet hozta közel hozzájuk. A lisztörlés, a kenyérdagasztás és -sütés a tűz természetét mutatta be nekik. A termésekből megalkotott apró hangszerekből a levegő

hattak.

A tábor lelkes és elkötelezett tanárai, *Tóth Márton, Kőszegi Renáta, Vörös Ildikó, László Edina, Farkas Péter, Sajgó Emese, Gebri Bernadett, Csilléry Orsolya, Kókai Mihály és Fekete Róbert* az egyszerű dolgok megismerését, az ősi mozdulat-



szólt hozzájuk, míg a pilismaróti hajókirándulás során a víz csillogtatta meg jellemét.

Az egy hét során a gyerekek elkirándulhattak a Kuha

sorokban rejlő szakralitást, az öt elemmel való állandó kapcsolat természetességét láttatták meg a gyerekekkel.

Az egyes foglalkozásoknak a célja az volt, hogy az



tanyára, utazhattak lovaskocsin, saját herbáriumot készítettek a Hegyes-tetőre tett kirándulás során gyűjtött növényekből, megtekinthették a Hajózási Múzeumot, és megfigyelhették a nyári égbolt csillagképeit az éjszakai túra során. És mindeközben énekelhettek, mesét hallgathattak, táncolhattak dunántúli és mezőszéki népzene, népi játékokat játszhattak, fűszkod-

elemek megértése által a gyerekekből elfojtott képességek, gondolatok és teremtő erők szabaduljanak fel. A hét együtt töltött nap során a tábor szervezői meghatódva figyelték, milyen kincsek kerülnek felszínre a gyerekek lelkéből, és keze alól, s hogyan mutatkozik meg énjük legszebb oldala a régiak útmutatásának hatására.

Búcsú Bős Istvánnétól

Drága Panni néni!

Megrendült szívvel állok itt hamvaidd előtt. Miközben tudom, hogy minden embernek, aki megszületett, valahol, valamikor véget ér az életútja, s itt, e helyen búcsúznak majd tőlük, és tőlem is, mégis oly nehéz elviselni a megváltoztathatatlant.

Azon a napon, amikor itt hagytál bennünket, s kaptam a megdöbbentő hírt, torkomra forrt a szó. Nehéz volt elhinni, hogy soha többé nem látom mosolygós arcodat, nem hallgatom okos óvó és védő tanácsaidat. Csupán annyira tellett, hogy kinyögjem, "de hiszen két napja beszéltem veled telefonon". Igen valóban két nappal a végzetes perc előtt még beszélünk, semmi jele nem volt a közelgő végnek. Aggódta, kérte nézzek utána, s ha lehet, segítsék. Igyekeztem megnyugtatni, s barátsággal, szeretettel köszöntünk el egymástól. S ez így volt mindig.

Életedet a gyermekeid, unokáid után a településnek szentelted. Gyakran többet törődtél embertársaid jólétével, mint a saját egészségeddel. Emelt fővel és erős szívvel viseltél el az élet megpróbáltatásait, s bár neked is volt mit elviselned, erődből mindig futotta zebegényi polgártársaidnak segítségére. A zebegényi önkormányzatnak mindig segítőkész önzetlen társadalmi megbízatásokkal terhelt munkatársa voltál. Ezért is köszönetet mondok minden elődöm nevében is.

Drága Panni néni! Mindig megtaláltad a módját annak, hogy szeretetedből embertársaidnak adjál. Ahogyan társadalmi megbízatásaidat az idők múltával másokra hagytad, mindig és mégis találtál valami újabb, úgy vélted könnyebb kevesebb megterheléssel járó feladatot. Így végezted az utolsó pillanatig munkádat a helyi nyugdíjas klubban. Tudom, hogy nyugdíjas társaid között többen vannak, akik napi kapcsolatban voltak veled, s a telefonon keresztül mindenről értesültél, s mindenről tudtál véleményt alkotni, okos tanácsot adni.

Négy évvel ezelőtt a választások éjszakáján, amikor megsörrent a telefon, elsőként a te kedves hangodat hallottam. "Gratulálok Erzsikém és sok erőt kívánok neked, mert nem egyszerű feladatra vállalkoztál. De tudd, én bízom benned, s tudom, hogy a település javára fogod végezni a munkád." Drága Panni néni, akkor még nem éreztem, hogy mennyire igazad van, de most itt állva, megköszönöm neked, hogy felkészítettél a mondottakkal, egy nagyon nehéz, de nagyon szép feladatra. Szeretném hinni, hogy most, midőn kikandikálsz a felhők fölül, s ránézel erre a téged búcsúztató tömegre, nem gondolod, s nem mondd, azt - Erzsikém, csalódtam benned. Tőled, ha ezt mondanád, azt is kellő alázattal elfogadnám, mert mindig őszinte voltál hozzám, soha nem gondoltál mást, mint amit kimondtál.

Most amikor az önkormányzat minden dolgozója nevében, a nyugdíjas klub nevében, magam és családom nevében elbúcsúozok Tőled, a Jó Isten áldását kérem, itt maradt családtagjaidra. S ígérem mindannyiunk nevében, soha nem felejtünk el, mindig közöttünk maradsz.

Isten veled Pannika.

SINKÓ VILMOSNÉ

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010

A Helyi Választási Bizottság az alábbi polgármester- és képviselő-jelölteket vette nyilvántartásba. Az október 2-iki önkormányzati választáson a szavazólapon az ő nevük szerepel majd. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4. § c) pontja alapján Zebegény községben a képviselő-testületbe megválasztható képviselők száma a 2010. évi helyhatósági választáson 6 fő.

Polgármester-jelöltek:

- | | |
|----------------------------|--------------------|
| 1. Ipolyi István Zoltán | (független jelölt) |
| 2. Juhász Leventéné | (független jelölt) |
| 3. Sinkó Vilmosné | (független jelölt) |
| 4. Esztergomy György | (független jelölt) |
| 5. Csókáné Salamon Melitta | (független jelölt) |

Képviselő-jelöltek:

- | | |
|-----------------------------------|--------------------|
| 1. Bernáthné Polyák Laura | (független jelölt) |
| 2. Csókáné Salamon Melitta | (független jelölt) |
| 3. Faludiné Kmetty Éva | (független jelölt) |
| 4. Ferenczy Ernő | (független jelölt) |
| 5. Hegedűs Sándor | (Zöld Párt) |
| 6. Hermány Géza Marcell | (független jelölt) |
| 7. Ihar László | (független jelölt) |
| 8. Járík Gábor Péter | (független jelölt) |
| 9. Kórusz Beáta | (független jelölt) |
| 10. Pálmai Béla (Palmay Adalbert) | (független jelölt) |
| 11. Pásztor László | (független jelölt) |
| 12. Sinkó Vilmosné | (független jelölt) |
| 13. Szelle Szilveszter Krisztián | (független jelölt) |
| 14. Tótok Istvánné | (független jelölt) |

Polgármester-jelöltek

Csókáné Salamon Melitta

Csókáné Salamon Melitta polgármester- és képviselőjelölt, eredetileg pedagógus vagyok. Születésem óta Zebegényben élek. Szeretem Zebegényt és érdekel a - múltja: ezért ennek felkutatásával szívesen foglakozom, ez irányú tevékenységem eredménye a közelmúltban megjelent két Zebegényről szóló könyv; - jelene: ezért az ősi, rendkívüli választások óta az önkormányzat segítségével képviselőtestület tagja vagyok. Igyekszem részt venni a falu köz- és kulturális életében, rendezvényeinek szervezésében, mint ahogy négy gyermekem és férjem is; - jövője: ami miatt elindultam a választásokon polgármesternek és képviselőnek.



Ebben az érzelmileg sivár, gazdaságilag kiszámíthatatlan időszakban fontosnak tartom az összefogást. Nagyon sok minden van, amihez nem feltétlenül pénz, hanem akarat és jóindulat szükséges, valamint a sokkal szélesebb körű, rendszeres kapcsolattartás a választókkal, a falu lakosságával. Fogjunk össze és közösen viágoztassuk fel Zebegényt! Ehhez a magam részéről tisztességes és becsületes munkát, valamint azt tudom felajánlani, hogy a nehéz anyagi helyzetre való tekintettel - amennyiben megválasztanak polgármesternek - társadalmi megbízatásban látom el ezt a feladatot. Képviselőként is kiállok elképzelésem érvényesítése mellett. Akit programon bővebben is érdekel, a www.zebegenyert.5mp.eu weboldalon megtalálhatja!

Esztergomy György

68 éves, keramikus iparművész vagyok. Feleségem *Makovecz Éva*, 40 éve élünk Zebegényben. Fiúnk *Gergely*, unokáink *Mátyás* és *Attila*.



A zebegényi közéletben 1989 óta veszek részt, a csángó gyerekek nyaraltatásával kezdtem, akkori vendégeinket ma, mint saját fiainkat fogadjuk. Szerkesztettem és kiadtam a *Zebegényi Tanú* folyóiratot. Létrehoztam a Zebegényi Polgári Kör, ebből alapítottam a Dunakanyar Magyarság Népfőiskolát, évi 16 előadással. Szerveztem *Esti beszélgetéseket* neves emberekkel: *Lovas István*, *Wittner Mária* stb. A karácsonyokra *Adventi elmélkedéseket* szerveztem *Beer Miklós*, *Ferenc Éva*, *Molnár József*, *Blanckenstein Miklós*, *Stella Leontin* voltak vendégeim. Kiállításokat készítettem: Régi Zebegény képeslapokon - *Huszárok*, *Somogyi Győző* rajzai - *AXIS* Építész Iroda építészeinek házairól - *Kós Károly* kiállítás és emlékest a 115. születési évfordulón. Hangversenysorozatot neves előadókkal, *Mádl Dalma* és *Martonyi János* védnökségével a *Bach-Bartók Béla* és a *Kodály Zoltán* emlékévekben.

Ipolyi István Zoltán

Zebegény a Zebegényiekért!



Zebegényben születtem 42 éve. Végzettségem: közgazdász informatikus. 13 éves vezetői tapasztalattal rendelkezem. Programom fontosabb pontjai:

Zebegényi lakosságának jövedelem-szerzési lehetőségeit elő kell segíteni. Az idegenforgalom növelésével, munkahelyek teremtésével és az önkormányzati intézményekben a zebegényi emberek alkalmazásával.

A falu jövője nagyban függ a *pályázatoktól*. Ha ezekből ki maradunk, akkor lemaradunk. A falu *költségvetését* stabilizálni kell.

Közbiztonság: a zebegényi polgárőrség eredményes működését segíteni kívánom. Szükséges, hogy *Zebegény* ismét a Dunakanyar egyik *idegenforgalmi célpontja* legyen.

Óvoda, iskola: tárgyi eszközeit folyamatosan fejleszteni kell! Igény esetén támogatom a *bölcsőde* létrehozását, és szükségesnek tartom egy *gyerekbiztos játszótér* kialakítását.

Sport: "Ép testben ép lélek." A lakosság sportolását támogatom.

Környezetünk védelme érdekünk.

Az idősebb és beteg zebegényieknek segítséget kell nyújtani. A részletes program a www.zebegenyi.5mp.eu honlapon.

Juhász Leventéné

*“A jövőnk forrása bennünk van...
Találjunk rá közösen!”*

Juhász Leventéné (Paluska Erika) tősgyökeres zebegényi vagyok. Három gyermekemmel és férjemmel élek kis falunkban.

Tanítói diplomát szereztem, évekig tanítottam. Élelmiszer kiskereskedést működtettem férjemmel, megtapasztaltuk a kisvállalkozók nehézségeit. 2001-től vezetőként dolgozom a közgazdaságban. A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen nyereséves joghallgató vagyok. *Tapasztalataimat és jogi ismereteimet szeretném Zebegény javára kamatoztatni.*

Számomra a polgármesteri tisztség: hivatás, szolgálat, lakóhelyünk élhetőbbé tétele. Emberszeretet, tisztesség, becsület és őszinteség kell hozzá. Célom: pénzügyi stabilitás megteremtése; az emberek “jól” létének, biztos jövőjének megteremtése minden lehetséges eszközzel!

(Részletes program: www.juhaszleventene.sokoldal.hu)

Bízom támogató szavazatukban, a közös munka lehetőségében!



Sinkó Vilmosné

Ne álljunk meg félúton!

Az elmúlt hónapban, amikor a Zebegényi újságban számot adtam a négy év gazdálkodásáról, felsoroltam azokat az előkészített projekteket, amelyeket akár holnap is elindíthatnánk, ha volna hozzá megfelelő forrás. Mögöttem van négy év munka, s maradtam az, aki voltam. Elvárásaim, a közösségért érzett felelősségem, lakóhelyem, településem iránt érzett szeretetem, egy cseppet se, halványult, vagy változott. Négy évvel ezelőtt sem ígértem megvalósíthatatlan nagy dolgokat, csupán azt, hogy mindig a település többségének érdekét fogom képviselni. Most arra kérek bizalmat, hogy az előkészített projekteket megvalósíthassam. Továbbra sem ígérek kivételezést, csupán közös munkát. A megválasztott polgármester az én olvasatomban ugyanis minden a településünkön élő polgár érdekében kell, hogy munkálkodjon, s a többségi elveket kell szem előtt tartania. Önök engem ismernek, négy éves tevékenységem nyitott könyv Önök előtt. A döntés az Önök kezében van!

Kérem, ne álljunk meg félúton!



Bemutatjuk a képviselő-jelölteket

Bernáthné Polyák Laura

35 éves vagyok, két gyermek édesanyja. 2009-ben kerültem a testületbe és azt gondolom, hogy amit célként tűztem ki, sikerült megvalósítanom. Munkám során sok segítséget kértem Önöktől, Zebegényiektől és mindig meg is kaptam azt.

Továbbra is nagyon fontosnak tartom, hogy településünkért együtt, közösen tegyünk. Tegyük azért, hogy megkönnyítsük, de egyben színesebbé is tegyük mindennapjainkat, hogy szép, rendezett, egészséges környezetben élhessünk és az emberi kapcsolatok Zebegény fejlődését, gyarapodását szolgálhassák.



Ferenczy Ernő

Zebegényben születtem, mindig is itt éltem. Okleveles pályázati író és vidékfejlesztési menedzser vagyok. Vállalkozásoknak, önkormányzatoknak és civil szervezeteknek írok pályázatokat.

Képviselőként feladatomban tartom majd az önkormányzati intézmények zavartalan működéséhez szükséges forrásokat megteremtene! Ha ezeken felül lehetséges kigazdálkodni többet, akkor azt EU-s pályázatok önrészeként szeretném majd felhasználni.

HISZEK ABBAN, HOGY PÁLYÁZATI ÍRÓI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI TAPASZTALATOMMAL SOKAT TUDOK TENNI ZEBEGÉNY JAVÁRA!



Faludiné Kmetty Éva

1989-től vagyok zebegényi lakos. Férjemmel 1995-től működtetjük vállalkozásunkat. Gyermkeink 20 és 17 évesek, mindketten tanulnak meg.

Munkám során napi kapcsolatban vagyok a falu lakosságával, így problémáikat is ismerem. Elengedhetetlen feladatnak tartom az idegenforgalom, és az ahhoz kapcsolódó munkahelyek elősegítését, a parkolóhelyek kialakítását, a kielégítő információs rendszer létrehozását, a közterületek rendszeres gondozását és takarítását, valamint a szemétyűjtők elhelyezését és azok tisztántartását.

Kiemelten fontos feladat megtartani községünk önálló működését, és a továbbiakban is biztosítani az iskola és az óvoda működését. Ismerve az önkormányzat költségvetését, a fenti feladatok megvalósítását kizárólag eredményes pályázatokkal lehet biztosítani.

Hegedűs Sándor

Hegedűs Sándor, 52 éves vagyok, tizennyolc éve élek Zebegényben a családommal. Szakképzettségem mélyépítő szakirányú.

Szeretném elősegíteni képviselőiséggemmel a turizmus fejlesztését, az öko-gazdálkodás kiépítését, a vizek tisztaságát.

Képviselő-jelöltségemet a Zöld Párt támogatja.

Hermány Géza Marcell

A tavalyi választáson 6 szavazattal lecsúsztam, mint külsős, viszont a bizottsági munkában részt vehettem. Nagyon sokat tanultam ebből.

Egyébként okleveles építőmérnök, közl. gazd. mérnök és városépítő szakmérnök vagyok. Két munkáltatóm volt, egyik az Iparterv 22 év, másik a Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri Hivatala, 15 év.

Zebegényben mindennel törődni kell. A tavalyi bemutatókozásomat azzal fejeztem be: A szendergésből ébredjünk fel!

Biztosíthatom Önöket, hogy én felébredtem, és kezdek már tisztán látni.

Sajnáltnám, ha nem szavaznának rám.



Pásztor László

Nős vagyok, két fiúgyermek édesapja. Magánvállalkozó vagyok 1983 óta, 1993-tól a Pásztor & Veres Kft ügyvezetője.

Kemencén születtem. Tizenkét éve élek Zebegényben.

Célkitűzéseim: megoldani minden zebegényi lakos lakásának biztonságát (támfal, löszfal omlás, Al-máskert csapadékvíz elvezetés); segítségre szoruló idősök és családok megélhetésének biztosítása; iskolánk, óvodánk fejlesztése; Duna-part, strand és WC rendbetétele, szabadterei színpad létrehozása; patakmeder rendbetétele; sportpálya, hozzá tartozó öltöző rendbetétele, folyamatos karbantartása, községi tornatermünk ingyenes használata; turisztika fejlesztése szebb, jobb szálláshelyekkel. sok kisebb és nagyobb rendezvényekkel.



Járik Gábor Péter

1951-ben születtem. Nős vagyok, két gyermekem van. 16 éve Budapesten dolgozom, az AHKH vállalkozásnál.

A közösségi élethez mindig is vonzódtam, hasznos tagjaként a zebegényi úttörőzenekarnak, a kézilabdacsapatban mindig jól éreztem magam. Ez az érzés mozgatott, akkor is, amikor legelőször önkormányzati képviselőnek jelentkeztem. Három ciklusban végeztem ezt a munkát, több bizottságban tagként segítettam a település életének változásait.

Bízva abban, hogy az eddigi megszerzett tapasztalataimmal újra segíthetnék a település életének alakításában jelentkeztem most is önkormányzati képviselőnek.



Tótok Istvánné

Család, Otthon, Biztonság!

Tisztelt Zebegényi Lakosok!

Tótok Istvánné, (Drenyóczy Zsuzsanna) vagyok, férjzett, egy öt éves kisfiú édesanyja. Budapest kerületi önkormányzatánál belső ellenőrként dolgozom. Végzettségem önkormányzati gazdaság-szervezői, pénzügyi diploma. *Indítsuk újra Zebegény vérkeringését.* A falu minden erőforrását állítsuk a település szolgálatába, teremtünk meg a biztos pénzügyi gazdálkodás alapjait Célom: a munkahelyteremtés; a fiatalok első lakáshoz jutásának támogatása; helyi bölcsőde létrehozása; idős háztartások és a rászorulókat támogatása; civil szervezetek erősítése, meglévő intézményeink és az infrastruktúra korszerűsítése; induló kisvállalkozások támogatása. Ehhez kérem bizalmukat és szavazatukat. Köszönöm.

Kórusz Beáta

Kórusz Bea vagyok, születésem óta élek Zebegényben. Budapesten, a Sanoma Bp. Zrt-nél dolgozom webdesignerként. 4 éve egyéni vállalkozó vagyok, erre építve nyitottam meg a főtéren található grafikai stúdiót.

Terveim között szerepel a *művészeti turizmus fellendítése, kulturális központ létrehozása, zebegényi rendezvénykultúra kialakítása.* Hiszem, hogy gyorsuló világban a fiatalok felelőssége egyre nagyobb és fontosabb. Ennek tudatában és az Önök ösztönző bizalmával kívánok tenni közös jövőnkért.



Tájékoztató a választásról

Községünkben a választópolgárok 3 szavazólapot kapnak majd.

- A polgármester-választás szavazólapja ábécé sorrendben tartalmazza a jelöltek hivatalosan használt családi és utónevét. Érvényesen szavazni **kizárólag egy jelöltre lehet.** Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. - Az ún. egyéni listás választás szavazólapja (képviseleői) ábécé sorrendben tartalmazza a jelöltek hivatalosan használt családi és utónevét.

Az egyéni listás szavazólapon a választópolgár legfeljebb 6 jelöltre szavazhat, hiszen ennyi a községünkben megválasztható képviselők száma. Kevesebb jelöltet is meg lehet jelölni, aki azonban a megengedettnél több jelöltet választ, annak valamennyi szavazata érvénytelen. Az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot.

- A megyei közgyűlés tagjaira a megyei listás szavazólapon lehet 1 lista megjelölésével szavazni.

A választópolgár a jelöltek neve melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal kiválasztja a képviselői helyek betöltésére általa érdemesnek ítélt jelölteket.

POLCZER KRISZTINA, HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐ

Vázlattól a képig

Vázlattól a képig - Válogatás Szőnyi István rajzmappáiból címmel nyílt kiállítás szeptember 11-én, szombaton a Szőnyi házban. Szőnyi István halálának 50. évfordulója alkalmából szervezett negyedik, tematikus kiállításon ismét egy különleges kollekciónak lehet a közönség. A változatos technikával készült rajzi ötleteken, mozdulatvázlatokon, tanulmányokon keresztül ismerhetjük meg egy-egy téma alakulását, azt az utat, ahogyan az első gondolatból eljutott a kész kompozícióig. A tárlatot dr. Bodonyi Emőke művészettörténész nyitotta meg, beszédéből az alábbiakban idézünk:

Látva a kiállítás anyagát, azt a néhány kiemelt festményt és a



Szénaboglyák

hozzájuk tartozó, mellettük elhelyezett jóval nagyobb mennyiségű grafikai jellegű alkotást, első gondolatom az volt, vajon a festmény, vagy a grafika játszik-e nagyobb szerepet Szőnyi István művészetében. Ennél a kérdésfelvetésnél előhozakodott bennem egy régi művészeti diskurzus emléke, amely a reneszánsz idejében Paragone-vitaként elnevezést is kapott. A görög származású olasz paragone kifejezés összehasonlítást, összevetést jelent, és arra az elméleti jellegű vitára utal, amely azon tanakodik, vajon mely művészeti ág magasabb rendű, a rajz, a festészet, a szobrászat vagy az építészet. Leonardo a festészet mellett kardoskodott, míg a nagy reneszánsz mesterek életrajzírója, Vasari szerint a rajz az alapja a többi művészeti ágának, mivel az tudja leginkább rögzíteni az Isteni eredetű ideát.

Ha végigtekintünk a huszadik századi művészetben és a kortárs

tendenciákon, tapasztalhatjuk, hogy a grafika, a rajzművészet nem mindig tölt be meghatározott szerepet. Saját magam is azt tapasztaltam művészekkel beszélgetve, hogy többen közömbösekként tekintenek Cézanne is eljutott odáig, hogy a tökéletes kompozíció, egyensúly érdekében eltekintett a rajzolás konvencionális szabályaitól.

Szőnyi esetében is megvizsgálhatjuk, hogy művészetében a festészet és a grafika milyen szerepet töltött be. Annak a festőnemzedéknek a képviselője, annak a művészeti társaságnak, a Gresham-kávéházban találkozó művészkörnek volt a tagja, akik a festészet mellett a szilárd alapú



Szőnyi 1937

van reá ahhoz, hogy elmondhasa mondanivalóit...”

Szőnyi, bár másodrendűnek tünteti fel a technikát, gondot fordított arra, hogy igényeinek, elképzeléseinek megtalálja a legmegfelelőbb eljárást, mellyel gazdagítani tudja a képfelületet: nem véletlenül tért át olajról temperára, akvarellről gouache-ra, vonta be a kínai tust, hogy segítségével lágyabb tónusokat, szelíd átmeneteket, páras hatásokat érjen el. A kivitelezés kifinomodott módja jól tükrözi azt az elégikus, elmerengő érzelmi szemléletet, amelyet Szőnyi zebegényi korszakának művészete képvisel.

Rajzai között egyaránt találunk egy-egy motívumot feldolgozó grafikát, kompozíciós vázlatot és egyedi alkotásként is tekinthető művet. A természetet járva rengeteg motívumot gyűjtött, amelyek mögött rajzolás közben mindig érezhetett, láthatott egy

nagyobb kompozíciót. Ő is, mint a barbizoniak, a természetben készítette az első vázlatokat, amelyeket téma szerint rendezett és gyűjtött egybe, hogy a későbbiekben azokat egy újabb kompo-

zíciaóba beépíthesse. A végleges képek már a műteremben készültek, ahol gyakran vette elő ezeket a mappákban gyűjtött rajzokat.

Az, hogy egy témának - legyen az szénaboglya, vasúti töltes, olvasó nő, zebegényi pillanatkép - többször, más és más technikával is nekilátott, azt a szellemi és intellektuális magatartást tükrözi, amelyet maga a művész fogalmazott meg a legszemléletesebben:

“Az ismételt próbálkozások azonos problémák tökéletesebb megoldását célozzák. Ezeknél nem egy, egyszer már kiélt érzésnek a megismétléséről van szó, s nem ugyanannak az eredménynek az elérése a cél. Itt a művészt az elért eredmény nem elégítette ki, s ezért maradt friss és makacs az érdeklődése továbbra is, mindaddig, amíg önmagának megnyugtató megoldást nem tudott találni.”

Nyitott templomok éjszakája

A Szakrális Művészetek Hete Fesztivál keretében – mely szeptember 17-től 26-ig tartott - a nyitott templomok éjszakájára, a Havas Boldogasszony Plébániatemplomba szeptember 18-án, szombaton 20 órától éjfélig várták az érdeklődőket. Elsőként *Bogányi Gergely* Kossuth-díjas zongoraművész tartott egy órás koncertet, majd *Csóka Árpád* mérnök – aki tervezte és irányította a templom külső tatarozását - vetített képes előadását láthatták az érdeklődők, mely a 100 éves templom felújításáról, építésének történetéről szólt. Ezt követően *Csókané Salamon Melitta* Zebegényi körséták címmel vetítéssel egybekötött előadást tartott községünk történelmi emlékeiről. Az előadások után a közönség dr. *Forgách József* orgonajátékát élvezhette, aki a közelmúltban felújított hangszerrel szólaltatta meg.

Nincs más dolgom, csak festeni, festeni...

A Könyvtár Galériában nyílt szeptember 25-én, 16 órakor Ferenczy-Glózer Ili festőművész alkotásaiból kiállítás, melyet Bugyinszki László festőművész, kiállításrendező rendezett. A kiállított alkotásokat Fáy András festő-restaurátor művész, a Szépművészeti Múzeum munkatársa méltatja, közreműködik Hámori Eszter

gomba jártam.

Az első ecsetvonásokat Garami Mária képzőművészeti iskolájában, a Nagymarosi Képzőművészeti Egyesületnél tettem 1999-ben, nagy-nagy rábeszélésre, Zebegényi Marika inspirálására. Számomra is meglepő alkotások sikeredtek, amik szinte azonnal elkelték. Elhittem festőtársaimnak, jó, amit csinál-



zongoraművész.

Ferenczy Glózer Ili a következő gondolatokkal ajánlja minden kedves olvasónk figyelmébe kiállítását: "Virágok, fák, hegyek, a Duna és a természeti jelenségek életem meghatározói voltak. Örömet, életkedvet adtak mindig. Próbálok megörökíteni a hangulatot, belső érzéseket vászonra vinni. A festmények a nézőkön keresztül élnek, ha megérintik őket, akkor volt értelme a munkámnak.

Édesapám a MAV-nál dolgozott. Jó festő volt - Szőnyi István barátjának tekintette, sokat volt nálunk -, de az 50-es évek meghatározták festői jövőjét! A MÁV Szimfonikusoknál is hegedült, de egy tollvonással megszünt karrierje. (Nem volt hajlandó Rákosi Mátyás portréját megfesteni?....)

Gyermekkoromban sokat rajzoltam, festettem édesapámmal, hegedülni is tanultam 9 évig, de csak évtizedek múlva éreztem késztetést önálló munkára. Idegenvezetőként sokat barangoltam bel- és külföldön, emberek közt és emberekért dolgoztam. A Külkereskedelmi Főiskolán népművelést, program-szervezést és idegenvezetést tanultam. Tanítóképzőbe Eszter-

lok, Béki Márton és Andrezs Gréti bátorítottak.

Még ebben az évben, 1999-ben válságos műtéten estem át sikerrel! Isten kegyelméből életben maradtam, és ajándékot is kaptam, a festészetet, mert bizony ez égi ajándék! Egyre csak arra gondoltam, festeni-festeni szeretnék!

2001-től a Magyar Szalon tagja lettem, ami számomra hihetetlen álom volt, illetve nem is mertem arra gondolni, hogy festőművész lesz a nevem.

Magánkiállításaim: 2004 Siklós, 2005 Sopron, Kőszeg, 2006 Veszprém, Várpalota. 2002-2009-ig résztvevője voltam sok-sok kiállításnak, a Nagymarosi Képzőművészeti Egyesület tagjaként. Belföldön számos országos és megyei amatőr kiállításon, valamint Dél-Szlovákiában több városban vettem részt kiállításon.

Szálkán képzőművészeti iskolában voltam. Bálványosi Huba tanár úr sok segítséget adott, hogy képzetlen festő létemre művészi alkotásaim vannak, nincs más dolgom, csak festeni-festeni! Adjam önmagam! Köszönet érte! És azért, hogy önökkel megoszthatom vászonra vitt érzéseimet, élményeimet."

Felhívás!

Értesítem a község női lakosait, hogy teljes körű nőgyógyászati szűrővizsgálatot tartunk (citológia, kolposzkóp, nőgyógyászati ultrahang, emlővizsgálat) megfelelő számú jelentkező esetén (25-30 fő)

Időpont: október 8. (péntek) 14-19 óráig
október 15. (péntek) 14-19 óráig
Helye: egészségház
Díja: 4000.- forint/fő, ebből 2000 forintot az önkormányzat fizet!

Előjegyzés: az orvosi rendelő várójában, rendelési idő alatt. A vizsgálatra a TAJ kártyát mindenki hozza el!
Védőnő

A Dunakanyar Magyarság Népiskola előadásai

- Október 15., 18 óra: Az emberélet szentsége III. címmel Molnár V. József előadása

- November 5., 18 óra: Száműzött irodalom – Wass Albert – Takaró Mihály előadása. (Az előadás után Takaró Mihály könyvei, előadásainak DVD felvételei megvásárolhatók.)

Az előadások helye: zebegényi könyvtár
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt, szeretteit, ismerőseit Murányi László országjáró előadóestjének zebegényi előadására.

A Magyar Televízió volt főmunkatársa, előadóművész, Szeretet-versek címmel magyar költők, írók legszebb költeményeit, gondolatait szóltatja meg Balassi Bálinttól Petőfin, Aranyon, Adyn, Radnótin, Juhász Gyulán, Reményik Sándoron, Gyóni Gézánt Márai Sándorig, Wass Albertig. Az est három gondolatköre: szeretet-szerelem, istenes és hazafias versek. A sokak által szeretve ismert költemények mellett, a még ma is méltatlanul mellőzött, felrázó költői gondolatok is elhangzanak.

Az előadás helyszíne: zebegényi könyvtár

Időpontja: október 1. (péntek) 19 óra

Mindenkit szeretettel várunk.

Zebegény

Zebegény Község Önkormányzatának lapja
honlap: www.zebegeny.hu

Felelős kiadó: Zebegény Község Képviselő-testülete
2627 Zebegény, Árpád u. 5. Tel.: 27/571-510

Felelős szerkesztő: Furucz Zoltán
Tel.: 27/316-100

Nyomdai előállítás: Dunapress Multimédia Bt
2626 Nagymaros, Mihályhegy u. 6.

Tel./fax: 27/305-581

e-mail: dunapress@invitel.hu
Felelős vezető: Furucz Angelika

A kéziratok leadásának határideje:
minden hónap 20.

(A kéziratokat a polgármesteri hivatal titkárságán lehet leadni.)